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A JATEK ELGKESZITESE

Helyezziik a tiblt az asztal kozepére.

Tegyiik a nap jelz6t oktdber 23-ra a naptiron.
Tegyiik a mordl jelz6t az aldhdzott 2 -re a mordl sivon.
Tegyiik a timogatds jelz8t az alihizott 4 -re a timogatds sivon.

Tegyiik a 3 forradalmdr tank lapkat a tdbla mellé.

RO DA LD

A 22 felkel6 lapkdt keverjiik meg, majd helyezziink

2-2 lapkat fejjel lefelé mindegyik helyszin jobb oldal4ra.

Utdna a feliil 1év8 lapkakat forditsuk meg és tegyiink 1-1 passziv
felkel§ jel6l8t mindegyikre.

7. Helyezziik a helyszinek jobb oldalira az alibbi lapkikat:

a) a Kossuth térre: 1 mesterlovésze B , 1 szovjet tankot @

b) a Magyar Ridiéhoz: 1 mesterlovész B , 1 szovjet tankot @
C) az MDP-székhizhoz: 1 mesterlovész: B

d) a Sztilin térre: 2 katondt A A

C) Csepelre: 1 katondt A

f) Széna térre: 1 katondt A

8. Helyezziik a 3 kezd8 esemény kirtyst a helyszinek bal oldaldra:

a)  Didkok kévetelése a Mtegyetemnél,
b) A Petéfi Kor tiintetést szervez a Bem-szoborndl,
c) Civilek fegyverkeznek a Corvin kézben.

A KARTYAPAKLIK GSSZEALLITASA

1. Az esemény kirtyikat osszuk 4 paklira a jobb alsé sarokban
1év8 4-féle id6szakjelols ikon alapjin ; = " o
(A bal fols8 sarokban 1év8 nagy szimnak az el6késziiletek sordn
nincs jelent8sége, a vords szind ,,esemény” feliratnak az esemény
kirtyikon pedig ebben a jitékmédban nincs kiilon szerepe.)
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2. Keverjiik meg az , , és paklikat! Helyezziik 8ket
egymas tetejére ( legalulra, a tetejére, legfeliilre).

Ez lesz a jelent8s esemény kértyapakli.

3. Keverjiik meg a kartydkat és helyezziik a tibla mellé.
Ez lesz a mellékesemény kirtyapakli.
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4. Keverjiik meg a krénika kartyakat és tegyiik a tibla mellé.

(Az AVH kirtyikra és a szalagcim kirtyikra ebben a jatékmodban
nincs sziikség.)

Tipp: 4 forradalmdr jitékossal igazi kihivés jétszani.
Ajinlatos el8szor kevesebb jtékossal megprébélni.

A FORRADALMAR OLDAL

1. Keverjiik meg a forradalmir kirtyskat, osszunk minden
jitékosnak $-$ kdrtyit, a maradékot pedig tegyiik a tibla mellé
hiazépaklinak.

2. Mindegyik jitékos vilaszt egy forradalmdr jitékos figurit.

3. A forradalmdr jitékosok a jitékosszdm fiiggvényében a kovetkezs
helyszincken kezdik a jitékot:

a) 1 forradalmir jdtékos: d) 4 forradalmir jatékos:

B3 Miegyetem 0| Miiegyetem
b) 2 forradalmir jacékos: Gutioy)
S Mdegyetem B Bem-szobor

Corvin koz
B3 Bem-szobor =

¢) 3 forradalmir jdtékos:
B Midegyetem
B Bem-szobor
Corvin kéz

4. Helyezziik a kovetkez§ lapkikat (10 katona, 2 mesterlvész,
6 szovjet tank, 2 barikdd, 13 sériilés jelols, 9 megtortént esemény
jel6l8) és a 2 kockét a tdbla mellé.

KONNYITES AZ ELST JATEKHDZ

Az els6 jérék sordn ajinlott — az el6készités utdn — a kovetkezd kony-

nyitések egyikét vagy akdr mindet alkalmazni:
A mordl jelz6t a 3-ra tenni.
Levenni egy mesterlovészt a Magyar R4di6 el6l.

*  Egy tetsz8leges helyen aktivdlni egy felkel6t, azaz levenni réla a
passziv felkel§ jelol8t, utdna az alatta 1év8 felkelst megforditani és

arra rétenni a passziv felkel6 jelslét.

A JATEK MENETE

A jaték a forradalom els8 7 napjat koveti végig.
Minden nap 3 fizisbél 4ll:

. Krénika fézis: a krénika kartya hatdsira 6j események keriilnek
a tébldra.

II. Forradalmir fizis: a forradalmir jitékosok mozognak a virosban,
megoldjik az eseményeket, embereket toboroznak és harcolnak a
szovjet hadsereg és az AVH ellen.

I AVH fizis: Az AVH egységek timadnak.

A 7. nap utdn egy értékeléssel ér véget a jiték: ellendrizziik, hogy a
forradalmér oldal gySzelméhez sziikséges feltételek teljesiiltek-e.

A jiték hamarabb is véget érhet, ha a meghatirozott azonnali
gy6zelmi feltételek teljesiilnek a forradalmér vagy a szovjet oldalon.




. KRGNIKA FAZIS

A Bajtirs jitékmddban a krénika kartyapakli a hazai és nemzetkozi
eseményeket és hireket tartalmazza, ahogy a forradalomra reagiltak
itthon és kiilfoldon. A kartydk eleje lehet z6ld vagy vords: a zold
kartydk segitik a forradalmarokat, mig a vorosek negativ hatdssal
rendelkeznek. Mindegyik kdrtyin van 3 szalagcim és azok hatésa,
amelyek a forradalom 3 id@szakdhoz tartoznak és alul egy dj esemény
ikon. Az esemény a megfeleld szalagcim hatdsa utdn kovetkezik be.
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voros és zold kronika kdrtya

Minden nap, a kronika fizis elején hazunk 4 kértyat a krénika
paklibél. A kirtydkat a felhiizds sorrendjében egyesével végrehajtjuk,
majd eldobjuk egy kiilon dobépaklit képezve. Ha a pakli elfogy,
tjrakeverjiik a dobépaklit és 6j htizépaklit képeziink beléle, folytatva
a kdrtydk felhuzdsdt és végrehajedsit.

Egy kronika kirtya végrehajtisa 3 1épésbal 4ll:
1. nemzetkézi timogatds

2. 1j hirek

3. 4j események

1.NEMZETKGZ! TAMOGATAS

A forradalom pozitiv nemzetkézi visszhangja nemcsak morilisan
segitette a forradalmdrokat: oktdbertl kezdve tobbek kozott vér-,
élelmiszer- és gydgyszerszallitmanyok érkeztek Magyarorszigra.

Megnézziik a timogatds jelz8 helyzetét a timogatds sivon.

*  Ha a semleges 4-es mezén van, vagy olyan mez8n, aminek a szine
megegyezik a krénika kdrtya szinével, akkor folytassuk a kovet-

kez8 lépéssel: 2. dj hirek.

Nemzetkézi tdimogatisra elsé példa:
A felhtzott krénika kdrtya zold. Mivel

a timogatds jelz8 a zold 4-en van (azaz
a semleges vagy azonos szinen), a 2. 4j
hirek Iépés kovetkezik. | .
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*  Ha szines mezdn van, de az kiilonb6z8 szind, mint a krénika
kartya, akkor toljuk a timogatds jelz6t a semleges 4-es mez8 felé
és folytassuk a 3. 1épéssel: dj események (dtugorva a 2. dj hirck
1épést).

Nemzetkozi timogatdsra mdsodik példa:
A felhuzott krénika kdrtya vores. Mivel
a timogatds jelz6 a z6ld 4-en van (azaz .
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kiilonbozé szinen), toljuk a timogatis
Jelz6t a semleges 4-es mez§ felé és a 3. 4j
események [épés kovetkezik.
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2. 1)) HiREK

Uj hirek érkeznek belfsldrél vagy éppen a nagyviligbsl. Olvassuk

el a forradalom el8rehaladésitol fiiggSen a megfelelS szalagcimet
a kdrtydn és hajtsuk végre. (Egyes kdrtydkat a D. fiiggelék ben
részleteztiink.)

* Az1.és a2, napon a fels§ szalagcimet ™

* A3, 4. éaz8$. napon a kdzépsS szalagcimet 2

* A 6. ésa7. napon az alsé szalagcimet 3

Ha a szalagcim hatésa folyamatos, a C ikonnal jelolve, akkor egész

nap érvényes. Tegyiik a kdrtydt a tibla mellé emlékeztetSnek és csak a

nap végén dobjuk a dobépaklira!
A 2. dj hirek lépés utdn mindig a 3. ij események lépés kivetkezik!
Ikonok magyardzata:

+  + A : Helyezziink fel egy katondt a kirtyin megnevezett
helyszinre!

+ 42 A : Helyezziink fel 2 karonit a kirtyin megnevezett

helyszinre!

« + [ : Helyezziink fel egy mesterlovészt a kirtyin megnevezett
helyszinre!

«  + @ : Helyezziink fel egy szovjet tankot a kirtyin megnevezett
helyszinre!

M= B2 vagy M 5k : 2 moril savon a mordl jelz8t eggyel a
& vagy ¥ ikonnal jelzett széle felé léptetjiik.

T = T vagy T K : a tdmogatis sévon a tdmogatds jelzét
eggyel a [ vagy Y ikonnal jelzett széle felé léptetjiik.

3. [ ESEMENYEK

Ebben a lépésben keriilnek a tdbldra 1j események a kréntka kirtyin

1év8 uj esemény ikon alapjin.



Hiromféle 4j esemény ikon van:

E Huzzunk egy eseményt a mellékesemény kartyapaklibol és
tegyiik a hozz4 tartoz6 helyszin bal oldaldra. Ha miér ott
talilhaté egy esemény, akkor a mellékeseményt nem helyezziik
fel a tibldra, hanem eldobjuk.

m Huzzunk egy eseményt a jelentds esemény paklibél és dobjuk
el a dobépaklira!

E Huzzunk egy eseményt a jelentds esemény kartyapaklibél és
tegyiik a hozz4 tartoz6 helyszin bal oldalira. Utdna hajtsuk
végre az esemény hatdsdt (ha van) [ . Ha a szoveg vilasztdsi
lehet8séget kindl fel, a jatékosok donthetnek.

* Ha mdr van esemény kirtya az adott helyszinen, akkor azt
tegyiik a dobépaklira (ilyenkor a kdrtydn 1év8 hatdsok nem
érvényesiilnek) és annak a helyére keriil az Gjonnan felhdzott
Kértya.

* Azok az események, amelyeken a bdrhol (birhova) szerepel
az esemény helyszineként, valamelyik szabadon vilasztott,
iires helyszinre kell keriiljenek. Ha nincs iires helyszin a
téblan, akkor az tjonnan hizott esemény a dobdpaklira
keriil és nem érvényesiil a hatdsa.

Fontos: ebben a jétékmoédban ninesenek krizis események, ezért a
voros szindl ,,esemény” feliratnak az esemény kartydkon nincs kiilon
szerepe!
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Esemény felhelyezésére elsé példa: Egy jelentSs eseményt

kell felhelyezni birhova. Csepelre keriilhet, mert ott
nincs mdstk esemény, de a Corvin kézbe nem, mert ott
e mdr van egy.

Esemény felhelyezésére masodik példa: Egy jelents {2%en,. .

eseményt kell felhelyezni a Corvin kézbe, de ott
mdr van egy mdsik esemény. Dobjuk el a lent lévs e
eseményt anélkiil, hogy megoldandnk, és tegyiik az

uj eseménye a helyére.

Il. FORRADALMAR FAZIS

Tipp: a forradalmir fizis megegyezik a Bajtirs és a Szembenall6
Jjdtékmédban, azzal a kiilonbséggel, hogy a Bajtirs jitékmdédban 4
forradalmir jitékos is lehet, nem csak 3.

A forradalmdr jitékosoknak ebben a fizisban van lehetdségiik az
események vihariban harcolni a terror ellen.

Minden forradalmdr fazis elején a forradalmdr jitékosok szabadon
donthetnek, hogy milyen sorrendben j6jjenck egymds utén.

A jitékosszdm és a korsorrend hatdrozza meg, hogy az egyes
jatékosoknak mennyi akcidjuk van:

* 1 jatékos: 4 akcidja van.

* 2 jtékos: el6bb az egyikiik hajt végre 2 akciét,
majd a mdsik jdtékos szintén 2 akeidt.

* 3 jatékos: el6bb az egyikiik hajt végre 2 akeiét,
majd a tobbiek 1-1 akeiét.

* 4 jitékos: minden jitékosnak 1 akciéja van.

Minden jitékosnak el kell haszndlnia az &sszes akeidjdt
vagy passzolnia kell, mielétt a kovetkezs jatékos jonne.
Tipp: a jatékosszdmtdl fiiggetlentil Gsszesen 4 akci6 van.

Az akci6 jelolskkel kovetni tudjuk, hogy mennyi akciot
haszndltunk mir fel.

FORRADALMAR KARTYAK ES FELKELGK

A legtdbb akcidhoz a forradalmir jitékosoknak forradalmir
kartyakat kell felhasznilniuk. A jitékosok nem mutathatjik meg
egymasnak a keziikben tartott kdrtydkat, de szabadon beszélhetnek
réluk.

A forradalmir jitékos kézlimite (azaz a kezében 1év8 kirtydk
maximalis szima) 10. Nem kaphat tjabb kartydt az, akinek mdr
10 kirtya van a kezében.

A kijétszott forradalmdr kértydkat el kell dobni, kiilon dobépaklit
képezve. Ha a huzépakli elfogy, akkor a dobépaklit megkeverve

) huzépaklit képeziink belSle. A jitékosok birmikor dtnézhetik a
dobépaklit.

A jitékosok a felkel6k segitségét is igénybe vehetik. A felkel8k
képviselik azokat az embereket, akik Budapesten harcoltak a
forradalom idején.

forradalmdr kdrtydk




Tipp: Egyes kdrtydk és felkel6 képességek nem igényelnek akcidt; eze-
ket a jitékos birmikor haszndlhatja korében (a jitékos mozgdsa el6tt
vagy utdn, két lépés kozott, akcid el6tt vagy utdn).

A jarék sordn a jatékosoknak néha lehetSségiik adodik forradalmdr
tankot szerezni. Amikor egy kirtya hatdsira fel kell helyezni egy
forradalmdr tankot a tébldra, akkor a jétékosok véletlenszertien
htizzanak egyet a rendelkezésre dllok koziil. A tdblén 1évE
forradalmir tankok is aktiv felkel6knek szdmitanak, ha a szabilyban
vagy egy kdrtyan ,,aktiv felkel§” szerepel, akkor az ugyantigy érvényes
a forradalmdr tankokra is. (A felkelok aktivdldsa az akeidk kozott
szerepel.)

egy felkel8 és két forradalmdr tank

MOZGAS

A forradalmir jitékos a sajit korében az egyes akci6k végrehajtisa

eltt mozoghat a tdbldn. Ha tobb akcidja van, akkor mindegyik elstt
mozoghat, de az utolsé akcié utin mir nem.

Mozgds sordn a jatékos birmennyit léphet. Egy lépéssel egy szomszé-
dos helyszinre mehet 4t: a képre tlizott gombost(ibdl kiindulva a piros
fonal mentén a kovetkez8 képre. (A Blaha Lujza tér és a Corvin koz
szomszédos.)

Minden kétben minden forradalmdr jdtékos egy lépése ingyenes.
Ha t6bb akciéja van, akkor is csak az egyik lépése ingyenes.

(De az lehet az akcidk kozétt is.) Minden tovébbi 1épésért el kell
dobnia egy szabadon vélasztott forradalmdr kértyat.

Tipp: A 1épés jelol6vel a jatékosok kovetni tudjik, hogy
elhasznaltik-e mdr az ingyenes lépésiiket a koriikben.
Mindegyik jitékosnak egy 1épés jelol6je van.

Aktiv felkelsk mozgatisa

A mozgisa sordn a jétékos magdval vihet maximum 2 aktiv

felkel6t. (A felkel6k aktivaldsa az akcidk kozott szerepel.)

u Egy helyszinen maximum 4 akeiv felkel6 lehet, tobbet nem lehet

odamozgatni vagy aktivélni.

Szomszédos helyszinre példa:
A Magyar Ridi6 és a Corvin

kéz szomszédos.

piros fonal

gombostii

kék jitékos

Felkel6k mozgatdsdra példa: A kék jatékos Csepelrdl a Corvin kozbe
menet magéval viszi a 2 aktiv felkelét. Igy a Corvin kozben 4 aktiv
felkel® lesz, az ott Iév passziv felkel8t nem lehet aktivilni addig, mig

onnan legalibb az egyik aktiv felkelSt el nem mozgatjik.

akefv felkelok st eligla

AKCIOK

Az (opciondlis) mozgis utdn a jitékos végrehajtja az akcidjt.

A 7 lehetséges akeidbél barmelyiket vélaszthatja, akdr azt is amit mar

valaki egyszer végrehajtott:

1. Egy felkel aktivilisa, hogy a forradalmar jitékosoknak
segithessen.

. Egy esemény megoldisa a jutalomért.

. Kartondk megtdmadisa és dont6 gySzelem esetén kdrtyahuzis.

. Egy szovjet tank megsemmisitése és czzel a mordl novelése.

. Egy kértya vagy egy felkel6 képességének hasznilata.

. Kartydk dtaddsa vagy dtvétele.

N O\ RAw N

. Egy kirtya hazisa.

1. Egy felkel® aktivilisa

A forradalmir jitékos figurdjival azonos helyszinen 1év8 passziv
felkel6 lapkérél leveszi a passziv felkel§ jelolst. Ha a helyszinen van
egy misik, fejjel lefelé forditott felkel6 lapka, akkor azt megforditja
és rdteszi arra a passziv felkel6 jelolst (ha nincs, a jelols visszakeriil a

készletbe).

n A felkel6 aktivaldsa akciét nem lehet végrehajtani, ha a helyszi-

nen mdr van 4 aktiv felkel8!

Tipp: 22 felkel§ (és 3 forradalmar tank) van a jitékban. Mind egyedi
névvel és kiilonbozd eréforrdssal rendelkezik, soknak ezen feliil van
valamilyen képessége is.

név
erdforrds ikon

passziv felkel§
jelsls

képesség

passziv és aktiv felkels

2. Egy esemény megold4sa

Az esemény kértydkon feltiintetett erdforrdsokat kell 6sszegyfijteni
és elvinni az esemény helyszinére az esemény megolddsihoz. (A
kartydkat a B. fiiggelékben részleteztiik.)
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Az esemény megolddsihoz a soron 1év8 jatékosnak, aki az akeiot
végrehajtja, az esemény helyszinén kell tartézkodnia. A megold4shoz
sziikséges ikonok dsszegytjthetsk az esemény helyszinén tartézkodé
akeiv felkelkt6l, tovabbi a forradalmdr jitékos beadhat a kezébdl
forradalmdr kartydkat, a kdrtyék bal felss sarkdban 1év6 ikonokat
hasznélva.

A t5bbi jitékos akkor sem segithet, ha 8k is azon a helyszinen tar-
tozkodnak. Ha a kdrtydn 2 egyforma ikon van, akkor ott mindkettd
hasznélhaté, a ,,Segély” kirtydn azonban a hirom ikonbél egyszerre
csak egy! Az esemény megolddsa utdn a felhasznalt forradalmdr

kartydkat el kell dobni.

Az esemény megolddsihoz legaldbb annyi erdforrdst (ikont) kell
osszegy(jteni, amennyi az esemény kartydn szerepel. Ha sszegylt
elég erdforrds, az esemény megolddsa sikeres.

Eréforrdsok osszegytijtésére példa: a jdtékos haszndlja a felkelénél 1évd
erdforrdst és 2 forradalmér kdrtydt eldob, ezzel Gsszegyjti az esemény
megoldisihoz sziikséges erSforrdsokat.
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a helyszinen Iévé  ,,Segély” ,,Orvos” esemény
aktiv felkelé kdrtya kdrtya kdrtya

A felkel6nél 1évs élelmiszer {i ikont figyelmen kiviil hagyjuk.

Néhény esemény krtyan egy X[ ikon taldlhaté az eréforrds utin.
A jitékosnak ekkor minimum annyi eréforrast kell gydjtenie, amennyi
esemény kirtya az adott pillanatban a tdbldn van (beleértve az épp
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megoldandé esemény kirtydt is).

Ha 6sszesen 3 esemény kértya van a
kiilonboz8 helyszineken a tdbldn, akkor
ennck az eseménynek a megolddsihoz

3 gy kell. EA T+

@

esemény kdrtya

Egy eseményt egy akcién beliil kell megoldani. A megoldott eseményt
levessziik a tablarél és eldobjuk.

Az esemény megolddsakor érvényesiil az esemény hatdsa is, ami a
kértydn a jutalom részen {¥4 olvashaté.

Az esemény kértydk kiilonboz6 hatdsainak és ikonjainak
magyarazata:

- M»Bvgy M 5k : 2 moril savon a mordl jelz8t eggyel a
B2 vagy Y ikonnal jelzett széle felé léptetjiik.

« 2% M : kétszer léptetjiik a morl jelzét

. TH»Bvagy T Sk :a tdmogatds sivon a timogatds jelzdt
eggyel a [T vagy Y ikonnal jelzett széle felé léptetjiik.

+ Attchetsz[vegydl le ellenséges egységeket: a kirtya szovegétsl
fiigg8en katondkat, mesterlovészeket vagy szovjet tankokat.

Tipp: az egységek levételénél nincs plusz jutalom, mint pl. az
egységek megtimadisinal!

Tkon magyardzata:

- @ birhonnan: vegyiink le egy szovjet tankot birmelyik
helyszinrél!

a moril siv a mordl siv

magyar széle

mordl jelzg szovjet széle
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atdmogatds siv.  tdmogatds a tdmogatds siv
magyar széle jelz8 szovjet széle

a moril sdv és a timogatds siv

Néhiny esemény kirtya jobb alsé sarkdban egy vagy tobb ikon van,
ami az esemény hatdsira vonatkozik.

, , (id8szak) vagy (8) (mellékesemény): ezeknek az

ikonoknak nincs hatdsuk, csak a jaték elskészitésénél és a kronika
fazisban van szerepiik.




C (folyamatos): az esemény megolddsinak jutalma egész nap Meifbrierit dseménDapaIB Fyes KABAK hatisr

érvényesiil. Az esemény kirtydt a megolddsa utdn a tdbla mellé A, : ) ; il
i ; e A . mddositja, ha bizonyos eseményck mar megtorténtek.
helyezziik emlékeztetdnek és csak a nap végén dobjuk el.

A

b2d (megtortént): az esemény megolddsa utdn helyezziik a megfelels ' E ¥ X 5
e Y o s A= s A esemény: ,,A Kilidn

megtortént esemény jelolst a tabla bal szélén 1évé hamutdlba | A Kiliics Ikemyibis

dliijika srthekes . ' laktanydban ellitjik a

A CORVIN KOTBEN sériilteket”

emlékeztet8ként. Ezek az események megvéltoztathatjdk mds esemény !
kartydk hatdsit vagy jutalmait. '

I \".il.n:u i;;,-p&ml, aki
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. p A Kilidn lakranyib
Fo]ya{natos hatdsra példa: ﬂu.j":: T e ?
A jutalom részeként az ——CORVIN m @ | megtortént esemény tkon
,,Orvos” kdrtya az egész nap _ B
Vil jirékoar, aki
sordn er6sebb lesz . I e il : A
R@gans=  [3ESEMENY .. /
. p W um|#ﬂi:lp | Mleresh kereamiizben A ,MentSk
Jutalom rész . = ! | kereszttiizben” esemény
! s erésebb lesz, mert ,,A
| A beglerensbly wivtlind e -
folyamatos hatds ikon ne@ : mﬂ‘l’*‘“"‘m* Een KI]I{*“ Iaktanyaban’
! ellitjik a sériilteket’
. nﬁu‘n&“_ﬁﬂu esemény mdr megtortént.
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3. Katondk megtimadisa | et i
| oy sl
1-s B (18szer) bsszegydjtésével a jitékos megtimadhat és levehet
a tibl4rél annyi vele egy helyszinen tartézkodé katondt, amennyi
18szert dssze tudott gytijteni. A 18szerek gyijtése ugyantgy torténik,
mint az esemény megolddsdndl. 4. Egy szovjet tank megsemmisitése

Tovébb4, ha legalibb 3 katondt megtimadott a jitékos, akkor e L (Molotov-koktél) sszegytijtésével lehet megsemmisiteni egy,

jutalomként hiizhat egy kdrtyit. a jétékossal azonos helyszinen tartézkodé szovjet tankot. A Molotov-

B
B8 »
B8

Figyelem: a mesterlovészeket nem lehet megtimadni, hanem a ‘r‘ >

koktélok gydjtése ugyanigy torténik, mint az esemény megold4sinal.

A szovjet tank azonnal lekeriil a tablrél és jutalomként toljuk
kétszer a mordl jelz6t a B felé!
Mocil (g0,
y 6

R
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5. Egy kértya vagy egy felkeld képességének
hasznilata

+

., Rajtatités” kdrtya kijitszdsdval lehet levenni a tablirél!

p!

Egyes forradalmar kdrtydknak van bizonyos képessége is. Miutdn a
kirtya képességét haszndltuk, a kdrtydt el kell dobni. Ha a kdrtydra

14 van {rva, hogy ,,akcié” a kirtya képessége {61¢, akkor egy akciét el
kell hasznilni hozzd. Ha az ,,akcié” nem szerepel a kirtyan, akkor az
barmikor végrehajthaté a jitékos korében (a jitékos mozgisa eldtt vagy
utdn, két 1épés kozott, akeid elbtt vagy utdn).

UL IR T T

A forradalom ideje alatt élelmiszerbdl és
4drucikkekbdl hidny volt Budapesten. A f8varosba
napi szinten tonnaszam érkezett élelem vidékrdl. -
A felkel&k szdmdra iskoldk, &voddk menzajén By proprk rajesd vagy ey sk,

s , s ” s s --:|-n|rw.1 thullann.uh-\J-\
és a kdérhdzakban féztek meleg ételt, didkok a krtya képessége —o

és felkeldk is segitettek élelemmel ellétni a
lakosségot. forradalmir kdrtya




A felkel6nek (és a forradalmiér tanknak) szintén lehet képessége. Fontos: ha az egyik a forradalmdr jitékos megkapja a 4. sériilés jelolst
(Egyes képességeket a C. fiiggelékben részleteztiink.) A felkelonek (vagy az S.-et az egyszemélyes jatékban), akkor a jiték azonnal véget
aktivnak kell lennie és a jitékosnak egy helyszinen kell vele ér és a forradalmir jitékosok vesztettek!

tartézkodnia ahhoz, hogy a képességét hasznalhassa. A felkel§

képessége hiromféle lehet: Tipp: tobb kartya és felkel8 is tudja a sériiléseket gydgyitani, ilyenkor

) ) ) . az egyik sériilés jelol6t levessziik a forradalmdr jétékosrdl. Bizonyos
* Akci6: a képesség haszndlata egy akeioba keril, esetekben a felkel8k is visszakeriilhetnek a tablira.

I?ol/'onként ; ml/ndfgylkjatekos hasz/nalhatj : % g Tipp: binjunk évatosan a forradalmér jitékosok sériiléseivel, mert
korében egyszer anélkiil, hogy egy akeiét elhasznélna, " 5 % = S X
nemcsak az ellenséges egységek 16nek rdjuk, hanem a kdrtyik kozote is

*  felirat nélkiil: a képesség hatdsa mindig érvényesiil. is van olyan, aminck hatdsira megsériilhetnek!

VANDOR BELA
2[OL0S

tipus —l
RONHKENT 1x:

a felkel8 képessége — oo Npleasy

egyet’gyogyit:

Egyet gydayit.

felkels

6. Kartysk dtaddsa vagy dtvétele FORRADALMAR KARTYAK HUZASA

A jitékos a kovetkez8k koziil egyet vilaszthat:

* odaad birmennyi kirtydt egy masik forradalmir jitékosnak, Miutin a forradalmdr jitékosok befejezték az akcidkat, felhtiznak
akivel egy helyszinen tartézkodik, osszesen annyi kdrtyat, amennyit a mor4l jelz6 mutat a mordl sdvon.

Anélkiil, h éznék a kirtydkat, 18en elosztjik |
* elkér birmennyi kdrtyit egy masik forradalmdr jitékostdl, akivel ke e

e kozott. Ha az egyenld elosztds nem lehetséges, akkor pér jatékos eggyel

t8bb kartyit kap, mint a tobbiek.
7. Egy kirtya htiz4sa q Ha valamelyik jétékosnak mdr 10 kdrtya van a kezében, akkor a neki
m v é :E
s

A jitékos huz egy forradalmdr kértyat a hazépaklibél. jutd kdrtydt mds jétékos kapja meg! Ha esetleg igy sem tudjik az

Ha mir elérte a kézlimitet, akkor ezt az akciét nem osszes felhtizott kdrtydt elosztani, akkor a2 megmaradt kdrtydkat vissza

i

vélaszthatja. e A kell tenni a hazépaklira.

A SZOVIET TANKOK VEDIK A TERULETET

Ha egy jitékos egy szovjet tankkal azonos helyszinen akciézna, akkor
az akcié végrehajtisa el8tt a szovjet tank rdls. Dobjunk a
helyszinen 1év8 osszes szovjet tankra 1-1 kockdval. Minden

Forradalmar kdrtydk hizdsdra elsé példa: A moril jelz6 az 5-6n dll,
2 jdtékos jdtszik, S-S kdrtya van a keziikben. A kék jitékos 2 kdrtydt
kap, a piros jitékos hirmat. Ez szabilyos, mivel csak egy kdrtydval
kapott tobbet.

1-3 eredmény esetén a helyszinen 1-1 taldlatot ki kell
osztani. Ha a taldlat egy olyan felkelét ér, akinél az akci6

végrehajtisihoz sziikséges erSforrds van, az er8forrds akkor
sem veszik el, és az akei6 sikeresen végrehajthato.

A barikdd megakadalyozza a szovjet tankokat a 16vésben,
illetve a szovjet tankokat és az AVH egységeket a moz-

gisban. A ,,Barikddépités” kdrtya kijétszdsdval a jatékos

letehet egy barikdd lapkdt a helyszinre, ahol 4ll.

Tipp: egyetlen barikid meggdtolja az osszes szovjet tankot a I6vésben.

-|- AI_ A'l A-'- Forradalmdr kdrtydk hiizdsira masodik példa: A mordl jelz8 az S-6n
all, 3 jdtékos jdtszik, S-S kdrtya van a keziikben. A kék jitékos egy, a
piros jdtékos szintén egy, a sdrga jitékos hdrom kdrtydt kap. Ez nem

A taldlatokat a helyszinen 1év8 forradalmar jtékosok, felkeldk és szabdlyos, mivel 2 kdrtydval kapott tobbet! (A szabdlyos elosztds itt
a barikdd kozott kell szétosztani a forradalmdr jitékosok dontése 1-2-2 lenne.)
alapjin:

*  vagy az egyik forradalmdr jitékos kap egy sériilés jel5lét,
*  vagy az egyik aktiv felkeld sériil meg és ezzel lekeriil a tdblarél,

*  vagy az egyik forradalmir tankot vagy a barikddot 16vik le, ami
ezzel lekeriil a tiblarél és véglegesen kikeriil ebbd] a jatekbol:
tegyiik vissza a dobozba.




NI, AVH FAZIS AVH fizista pelda

1. Katonik mozognak: A Magyar Ridiéndl Iévé katona a sirga

4 lépésbal 41l: Jjdtékos felé Iép. Az Astoridn lév katona tiil messze van.

A Corvin kézben Iévs katondk mdr eleve a sirga jitékos mellett
1. A katonik mozognak: a forradalmir jitékosok mellé a dllnak, igy nem mozognak.
szomszédos (egy 1épésre 1év8) helyszinekrsl. Ha tobb
forradalmdr jitékos is szomszédos, akkor a jétékosok
donthetnek, hogy melyik mellé 1épjen. A katondk
nem mozognak, ha olyan helyszinen vannak, ahol van

forradalmdr jitékos vagy barikdd.

2. Mesterlovészek mozognak: Az Astoridn Iévé mesterlgvész
2 lépésnyire van mindkét jatékostol. Ugy dontottek, hogy

a Magyar Radi6 felé mozgatjik. A Corvin kozben Iévs
mesterlovészek mdr eleve a sirga jatékos mellett dllnak, igy nem
mozognak.

2. A mesterlévészek mozognak: mindegyik a hozzd

3. Ujkatona felhelyezése: Egy katona keriil Csepelre (a Széna térre
és az MDP-székhizhoz is keriil 1-1 katona, amik nem ldtszanak

a képen).

legkozelebbi forradalmar jitékos felé 1ép egyet a
legrévidebb uton, fiiggetleniil attdl, hogy az milyen

messze van. Ha t3bb jitékos is egyforma tivolsigra van,
vagy tobb egyforma hossziisigti aton is mehet, akkor a
jatékosok donthetnek, hogy merre menjen. A mesterlovészek nem
mozognak, ha olyan helyszinen vannak, ahol forradalmar jitékos
vagy barikdd van.

3. Uj katonsk vagy mesterlovész felhelyezése a tiblara:

a) Helyezziink fel 1-1 katondt a 3 er8sitési helyszinre * a
tablin: Csepelre, a Széna térre, és az MDP-székhiz elé.
Ha kevesebb, mint 3 katona maradt, akkor vilaszthatunk,
hogy ezek koziil melyikre keriiljon.

b) Ha nem tudtunk egy katondt sem felhelyezni a tablara, akkor
tegyiink fel egy mesterlovészt az Astoridra. Ha nincs mér
mesterl6vész sem, akkor nem keriil fel 4j egység a tdbldra.

Fontos: ebben a jétékmédban nincsenek krizis események, ezért
a voros szindl ,,esemény” feliramak az esemény kirtydkon nincs
kiilon szerepe!

4. Timadis: Mindegyik helyszinen szimoljuk ki a katondk és
mesterlovészek osszerejét. A katondk ereje 1, a mesterlovészeké 3.
(A szovjet tankokat nem szdmoljuk bele, mert azok nem AVH 4. Timadis: Csepelen és a Corvin kézben timad az AVH!
egységek!) Csepelen az egységek osszereje: 1 +1 =2

in ko. 1+1+1+3+3=
a) Lévés: dobjunk 2 kock4val minden helyszinen, ahol hCpkosten LI BRI S g

van forradalmdr jitékos, aktiv felkels vagy barikdd. Ha a a) Lovés: mindkét helyszinen 2 kockdval dobnak. Csepelen a
kisebbik dobott érték kisebb vagy egyenls az AVH egységek kisebbik kidobott érték 2, egyenls az AVH ésszerejével, igy
osszerejénél, akkor egy taldlatot ki kell osztani (a forradalmdr Csepelen egy talilatot ki kell osztani: az aktiv felkeld lekeriil a
fazisban leirtak szerint). Ha a dobott értékek dsszege is kisebb tablirdl. A dobott értékek Gsszege 4, ez tobb, mint az AVH
vagy egyenls az AVH egységek 6sszerejénél, akkor még egy dsszereje, igy nem lesz még egy talilat. A Corvin kozben a
talalatot ki kell osztani. kisebbik dobott érték 2, a dobott értékek osszege 7, mindkettd

kisebb, mint az AVH Gsszereje: két taldlat éri a jatékost, kap
két sériilés jelol6t.

TATH ILONA

b) Erédemonstricié: a Corvin kozben az AVH édsszereje 9:

a mordl jelz6t a * felé kell tolni!

AKCT:
Egyet gyogyit.

b) Erédemonstricié: minden helyszin utdn, ahol az AVH
egységek osszereje 9 vagy tobb és nincs barikdd, toljuk a moril

l

jelzét a felé.




Foté: MTI

Az AVH (Allamvédelmi Hatdsldg) a magyar-
orszagi kommunista diktatira &llamvédel-
mi “szervezete volt 1948 és 1956 koézott.
Feladata hivatalosan a rendszer ellensé-
geinek Ulddézése, a rendszer és vezetdinek
védelme volt. A ténylegesen Rakosi Matyas
partfdétitkdr &ltal mozgatott szervezet az
dllampéarton (Magyar Dolgozdk Partja, MDP)
belili hatalmi klUzdelmek részese, a poli-
tikal leszémolésok végrehajtdja is volt.

A NAP VEGE

Az AVH fizis utin véget ér a nap. A naptdron a nap jelz6t tegyiik a
kovetkez8 napra.

A JATEK VEGE

Oktober 29-én, a 7. nap végén véget ér a jaték.

AZ ESEMENYEK BUNTET HATASA

Egyes esemény kdrtydknak lehet biintetd hatédsa is, ezt a biintetés
lefrasanal B4 tal4ljuk. (Egyes krtyakat a B. fiiggelékben

tészleteztiink.)

Ha egy ilyen esemény kirtya megoldatlanul a tiblin marad a jiték
végén, akkor a biintetést végre kell hajtani. Utdna kovetkezik az
értékelés.
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esemény kdrtya biintetéssel

ERTEHELES

Oktdber 30-dn a harcol6 felek leiilnek tdrgyaldsokat folytatni.

Ha 4 vagy kevesebb esemény kartya maradt a tdbldn, a vélsigot
sikeriilt megfékezni, a magyaroknak tizsziinetet igér a szovjet vezetés
és gyBznek a forradalmérok.

Ha t5bb, mint 4 esemény kirtya maradt a tibln, akkor a forradalom
elbukott és a forradalmérok veszitenek.

AZONNALI VERESEG VAGY GYOZELEM

A jaték azonnal véget ér és vesztenek a forradalmérok, ha

*  bérmikor a jiték sordn egy jitékos megkapja a negyedik
sériilés jeloldt 2-4 jatékos esetén, vagy az étddik sériilés jelslst
egyszemélyes jaték esetén,

*  barmikor a jiték sorin a mor4l 0 al4 siillyed, azaz a moril jelz§
eléri az utolsé, @ helyet a moral sdvon.

A jaték azonnal véget ér és nyernek a forradalmérok, ha a

forradalmdr fizisban nincs a tdblin sem szovjet tank, sem katona.

A NEHEZSEGI SZINT NOVELESE

Ha a jiték mdr tdl konnydi a normal nehézségi szinten, akkor a
nehézségi szintet akdr novelni is lehet:

* A jiték el6készitése utdn toljuk a timogatds jelz6t a * felé 1x
vagy 2X.

* A jiték el8készitése sordn 2 katondt tegyiink az Astoridhoz és/
vagy a Blaha Lujza térre.

* A jiték végén 3 vagy kevesebb esemény kdrtya maradhat a tdblin
a gy8zelemhez (4 helyett).

1956 decemberéig a hatdségok orszégszerte
legalédbb 73 alkalommal 1&ttek a lakosségra,
esetenként magyar és szovjet vadédszgépekrdl

e




I1. FORRADALMAR FAZIS  eAmins és SzeMBeniLLd JATéxmn

BAJTARS JATEKMAD
1. Huzzunk egy kronika kartyat! 1. Forradalmir jitékosok kére (4X)
2. Ha a kirtya és a tdimogatds szine: A forradalmdr jitékosoknak dsszesen 4 akciéjuk van.

azonos (vagy a timogatds semleges): hajtsuk végre a
kartya szovegét!

kiilonbozs: T » 4. | JI
3 = 1.1 Mozgis i
3. Uj esemény: . ; I
1 ingyenes Iépés [ nap [ jétékos, I8
E] - mellékeseményt tegyiink fel a tdbldra, + tobbi lépésért 1-1 kdrtyit kell dobni, &
- jelentés eseményt a hizépaklibél dobjunk a max. 2 felkel6t és forradalmdr tankot vihet magaval, | <
dobépaklira, *  max. 4 aktiv felkel6 és forradalmdr tank lehet egy
helyszinen.
E - jelent8s eseményt tegyiink fel a tablara. 1.2 Akcié
Ezeket a lépéseket 4X hajtsuk végre! 1. Felkel6 aktivélisa.
2. Esemény megolddsa @, m, 08 i~ b

hasznilatival a jutalomért.

lil. AVH FAZ'S BAITARS JATEKMAD 3. 1-S katona megtimadisa 1-5 B8 Bsszegy(ijtésével. R,
Min. 3 tdimaddsndl 1 kdrtydt hazhat. —
1. Katonik mozgatisa szomszédos jitékosok mellé. 4. Szovjet tank megsemmisitése &% @ O
2. Mesterldvészek mozgatisa a legkozelebb 1év jatékos osszegydjtésével, jutalom: 2x M = £2
fele. S. Kartya vagy felkel6 képesség hasznilata:
3. Katona/mesterlévész felhelyezése 1-1 katona minden « Krtya/felkel6 ,, Akci6” felirattal: egy akciét el kell g
erbsitési helyszinre Y, ha mar nincs katona: hozzd haszndlni,
1 mesterl6vész az Astoridra. - Felkel$ ,,Koronként 1X” felirattal: a jatékosok 1X

4. Témad4s minden helyszinen, ahol van valami célpont hasznilhatjdle aJriikben, ez nemkeriil akeicba.

(jdtékos, felkelS, forradalmdr tank, barikdd). Ha az - Kdrtya/felkel6 felirat nélkiil: mindig hasznilhaté és ~ ©
AVH 6sszereje min. 9: M >k . nem keriil akciéba.

6. Kairtydk dtaddsa/dtvétele (Kézlimit 10).

FORRADALMARDK GYGZELME 7. 1 Kartya felhizdsa.

Szovjet tankok 18nek:

azonnal: nincs katona és szovjet tank a tiblan, Akci6 elétt dobj a kockdval: 1-3 = talélat.

jaték végén: max. 4 esemény kirtya.

RHCiL:
Egyet gy6ayit.

SZOVIET GYOZELEM
azonnal: 4 sériilés egy forradalmdron (egyszemélyes 2. Kor végén: dj kartyik felhiizdsa i é

jatékban: ), - - . i dox N
annyit, amilyen szdmon a mordl jelz§ 4ll F" |
azonnal: mordl = @ a kirtydk megnézése nélkiil egyenlen kell elosztani D .
jaték végén: tobb, mint 4 esemény kirtya. azokat egymds kozott. i
A

kekjatek.hu

A mindéségi jatékélmény




